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Excrcice 1 : (4pts) | Lez affinmations ci desrous zont-elles justes ou fauzzes 7 Place=

« W e devant celles gui =ont wraies et « F » devant celles gui sont fausses.

= Les= ovaires produisent les spermatozocdes. [-.-]

== Le lapin e=t un rmatremifére Owmipars. [...]

% La pollinization ezt IManion des spermatozoides et des owvales. [-.-]

<% Un anirmal hernmaphrodite est bisesoas. [-.-]
Excercice 11 : (6pts) La naissance d'une cerise

= Lorsgue le gradin de pollen tormbe suar le stgmate du pistl, il germme et donne

i tube pollinigque gui g'enfonce petit a petit a Nintériewur du style jusgu’s Povaire ou
il likére deuvse zpertnatozcddes gui petrtnetbent la fEcondation d"an oeule. L'owmaite =
tramnsforme en Cerize, alors gue ovale =e transforme en graine. =

En exploitant l= texcte ci dessus, réalizer un s=chéma explicatifl accompagne des termes

zoulignés.
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